

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly

V rámci výsledků anti plagiátorské kontroly (0% shoda), práce nevykazuje porušení pravidel.

Díličí připomínky a náměty:

Tato, nad rámec požadavků objemná, závěrečná práce vykazuje jen málo drobných nedostatků a vad. Mezi ně patří drobné chyby v textu („držkrok“, chybějící tečka), dále některé tvrzení v úvodu a obsahu by mohly být podpořeny referencemi. Dále v praktické části by bylo vhodné nepoužívat výraz hypotéza, ale raději výzkumná otázka. Pro zobrazení dát použít tabulku a obrázky s ukázkami návrhu webu přenést do obsahu práce. Přes tyto drobnosti práce vykazuje nadstandardní kvalitu ve všech aspektech. Studentka relativně praktické téma dokázala obohatit o několik nevšedních a interdisciplinárních přístupů (gestalt principy, testování card sorting apod.) a tím tak povznesla své téma na vysokou úroveň. Bakalantka dobře propojuje uvedené teoretické znalosti do praktické části a neopomíná ze široka provést komplexní problematiku webdesignu. Práce dává skvělý základ pro budoucí rozšíření a zacílení na konkrétní podnož zmíněné problematiky viz uživatelské testování, optimalizace SEO apod. Bakalářská práce se opírá o kvalitní a aktuální literaturu.

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky:

Díky tématu mně vlastnímu, a hlavně díky skvělému zpracování, nemohu hodnotit jinak než za A. Zmíněné firmě Martin Transport bych osobně doporučil práci brát vážně, protože její hodnota je zcela hmatatelná. Bakalářská práce po formální stránce splňuje nároky kladené FIM UHK na úroveň závěrečných prací. Přes výše zmíněné malé nedostatky doporučuji práci k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

V práci autorka zmiňuje pojem *Heatmapa*, může studentka uvést, pomocí jakých nástrojů tuto heatmapu můžeme získat, případně pomocí jakých dalších forem grafického výstupu můžeme sledovat pohyb uživatelů na webu? V případě rozšíření pro diplomovou práci, jakým směrem by se autorka ubírala/zaměřila.

Práci doporučuji k obhajobě.

Navržená výsledná známka: A

V Hradec Králové, dne 29. srpna 2019

podpis